

Příloha tiskové zprávy

Navrhované změny podmínek opatření pro 11. kolo

V rámci 11. kola jsou navrženy drobné změny v **opatření I.1.2 Investice do lesů** vycházející z platných právních předpisů, jako např. ukončení platnosti Českého přechodného rámce v roce 2010 nebo zvýhodnění projektů, které jsou realizovány v regionech se soustředěnou podporou státu (usnesení vlády ze dne 22. února 2010 č. 141). Dále byly upřesněny výdaje, na které nemůže být poskytnuta dotace (např. bylo zakotveno omezení pořizovaných investic na základě rozlohy žadatelem obhospodařovaných lesních pozemků v podopatření I.1.2.1 Lesnická technika).

V podopatření I.1.3.2 Spolupráce při vývoji nových produktů, postupů a technologií (resp. inovací) v potravinářství je s cílem zjednodušení administrace navrhována jediná změna příloh předkládaných při žádosti o dotaci. Tato změna umožní předložení dokumentů týkajících se stavebního řízení až v době, kdy na základě výsledků spolupráce s výzkumným subjektem bude zřejmé, zda je pro realizaci projektu nezbytné stavební povolení, či jiné opatření stavebního úřadu.

Významné změny u opatření I.3.4 Využívání poradenských služeb se týkají především zakotvení frekvence a komplexnosti poskytované poradenské služby dle požadavku EK. Podpořená poradenská služba bude vždy zahrnovat základní poradenskou službu (k zákonným požadavkům na hospodaření, standardům dobrého zemědělského a environmentálního stavu - GAEC a bezpečnosti práce) a zároveň minimálně jednu poradenskou službu tématicky zaměřenou (např. Kvalita produkce v rostlinné výrobě, Optimalizace hospodaření podniku, Pěstování a využívání biomasy lesních dřevin pro další zpracování, apod.). O dotaci na stejnou poradenskou službu bude možné požádat pouze jedenkrát za programové období. Dále jsou navrhována nová preferenční kritéria, která zohledňují požadavek na maximální jednoduchost administrace korespondující s výší dotace, tzn. bez povinnosti žadatele předkládat k jejich doložení jakékoliv přílohy, ale zároveň zajišťující plnou transparentnost v poskytování dotace.